

斯诺克上海赛看点

两经典战可期待 丁俊晖签位佳别轻心



今日,2015 世界斯诺克上海大师赛将在上海体育馆揭幕。状态起伏颇大的丁俊晖在好签运帮忙的情况下,能否重温两年旧梦,颇为值得关注。75 双雄会师画面恐难再现,罗伯逊与特鲁姆普的进攻大战、以及塞尔比和墨菲之间的好友之争倒是可期。

上海大师赛是本赛季的第二站大型排名赛,采用传统赛制,包括丁俊晖在内的 TOP16 直接进入正赛。丁俊晖签位颇佳,其所在的 3/4 区压力最小,对手要么是麦克马努斯、多特和乔·佩里等老将,要么是 80 一代当中状态平平的马奎尔和瑞恩·戴等。

然而不容忽视的是,上上赛季丁俊晖豪夺五冠之后低迷至

今。包括刚刚结束的 6 红球世锦赛,他失误连连,导致输给实力并不出众的塞尔特而早早止步 32 强。所以说,签位好不如发挥得好,只有展示出应有的水准,方能在任何对手面前把握胜机。不过回顾两年前,丁俊晖单赛季五冠神奇手笔正是始于大师赛。今年丁俊晖若要重温旧梦,则需在避免遭爆冷的基础上作出更多的努力。

丁俊晖重温旧梦要更努力

75 双雄会师难再现

奥沙利文缺席并不让人意外。到场的巫师和金左手虽然在近几个赛季的表现都在火箭之下,不过仍时不时找回昔日雄风,双雄在上赛季均有冠军奖杯入账,并且都是在今年年初取得的,可见两人都找到了止跌的良方。然而,虽然两人同处上半区,期待他们会师半决赛、再演经典双雄之战却并不现实,因为有一个不容忽视的因素,那就是整个上半区乃不折不扣的死亡半区。

先看 1/4 区,卫冕冠军、同

时也是今年世界冠军的宾汉姆无疑是强有力争夺者之一。同区的傅家俊和霍金斯都有可能给希金斯制造大麻烦。

2/4 区,金左手的光环显然被特鲁姆普和罗伯逊所掩盖。整个 80 一代当中,这两位先锋人物均拥有令人近乎抓狂的战斗力的,各大赛事上,75 双雄会面的经典画面早已让位于这两位进攻狂人。不出意外,金左手被挤掉后,罗伯逊与特鲁姆普将在 8 强上演一出酣畅淋漓的对轰大战。

上海赛已成赛季晴雨表

虽然上海大师赛并不是新赛季的揭幕战,不过一直以来,由于各路名将都对其前面的揭幕战不怎么感冒,上海因此成为大腕们在新赛季首次展示肌肉的重要舞台。

回顾最近几个赛季,上海大师赛俨然已是整个赛季的晴雨表。比如 2011 年塞尔比夺冠,莱切斯特小丑因此登上世界第一宝座;前年丁俊晖称王,之后他书写了单赛季五冠的豪华战绩;去年冠军为宾汉姆,大鲨鱼在该赛季末更是登上世界

冠军最高舞台。今年,在群雄逐鹿的大背景下,谁能在上海拔得赛季头筹,谁就可能再次成为整个赛季的热门之一。

不过最初几年,上海一度是黑马的温床,戴尔和沃顿等都是从这里迈入精英行列的。随着迈克尔·怀特和布雷切尔等新星的不断崛起,以及大批经验丰富、但还未曾建功的职业老手的扎实跟进,本届大师赛不排除爆冷大冷门的可能,如此以来,黑马也很有可能卷土重来。

(据新华网)



林丹

羽毛球日本赛夺冠

昨日,在日本羽毛球公开赛男单决赛中,中国选手林丹以 3:1 战胜丹麦选手阿萨尔森获得冠军。图为林丹在颁奖仪式上。(据新华网)



江一燕

公益影展揭幕

11 日,江一燕 LOVE 公益摄影展在 798 揭幕。影展展出江一燕旅行摄影作品以及 7 年山区支教的感动影像近 50 幅,其中多部作品入选美国国家地理杂志,最高拍卖价格高达 20 万。

(据新华网)

我骄傲,我是信阳人

——记本土青年演员王岗岗

46 集红色经典电视剧《地雷战》9 月 3 日在黄金时段登陆河南卫视、山东卫视。剧中反一号“潘老七”的饰演者王岗岗,恰是出生于信阳本土的一位优秀青年。

1982 年他出生在信阳市浉河区原信阳市豫剧团一个普通演员的家庭里。6 岁登台演出,1998 年至 2003 年工作于中国人民解放军济南军区政治部文工团,荣立三等功两次。2004 年 6 月跟随央视《乡村大世界》栏目组赴河北涿鹿演出。2007 年曾夺得《星光大道》的周冠军。他在《星光大道》录制现场提到最多的就是家乡信阳,他是信阳人,也是信阳人的骄傲。同年又夺得山东卫视《笑声传中国》表演比赛年度总冠军。也就是这一年他毕业于中央戏剧学院。2009 年成立

北京岗岗影视音乐工作室,从事影视制作及影视音乐作曲。

电视剧《地雷战》上映的同时,由王岗岗、巴多、白凯南、叶祖新、李菁、雪村等主演的电影《穷途》也将爆笑登陆全国各大院线。

(章贺光)

